



**Van pameti** Neviđeni pritisci na severu Srbije

## Pozvali Subotičane i Somborce da se izjasne kao Hrvati - katolici!

**SUBOTICA** - Hrvatsko nacionalno veće poslalo je na adrese nekoliko hiljada Srba iz Sombora i Subotice letak u kojem ih poziva da se izjasne kao Hrvati katolici!

Kako Press saznaje, na lične adrese 30.000 Vojvođana početkom nedelje stigao je u beloј koverti letak kojim se građani pozivaju da se izjasne „Hrabro kao katolici, Hrvatima koji govore hrvatskim jezikom“. Pisma su osim na adrese vojvođanskih Hrvata stigla i na adrese Srba i Bunjevaca, koji su ogorčeni ovim potezom.

I dok u Hrvatskom veću tvrde da su građane birali na osnovu telefonskog imenika, predsednik Saveza bačkih Bunjevaca Mirko Bajić smatra da se radi o čistoj provokaciji.

- Priča da to rade po telefonskom imeniku nije istinita. Mi smo proverili nekoliko imena i prezimena na koje su poslali pisma i nisu u telefonskom imeniku. To znači da oni poseduju podatke o građanima. To je apsolutno krivično delo na koje ukazujemo. To je nešto što ima posledicu da se

građanin plaši. Nama se masovno javljaju ljudi uplašeni, sa strahom i pitanjem ko o njima ima podatke. Nije, dakle, namera da se neko slobodno izjasni o svojoj nacionalnoj pripadnosti. Ovo je atak na pravo pojedinca, namera je da se izazovu verska i nacionalna netolerancija i strah, a to izaziva posle tenziju i mržnju. To su stvari koje apsolutno moraju da budu sankcionisane i mi to tražimo - ističe Bajić u izjavi za Press.

Građani koji su dobili pismo sa letkom da se izjasne kao Hrvati ogorčeni su i uplašeni.

- Mislila sam da je izveštaj penzije, kada mi je poštar doneo kovertu na vrata. Kada sam otvorila, imala sam šta i da vidim. Pozivaju me da se izjasnim kao Hrvatica, mađa svi znaju da sam Srpkinja. I ne samo meni, koverta je stigla i za moju majku, kojoj je 89 godina i bilo bi dobro da nas ostave na miru i da se ne poigravaju našim nacionalnim identitetom - kaže ova Subotičanka, koja je želela da ostane anonimna. **T. Aleksić**

